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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE DOUTORADO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE-REDE NA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 14h30min, na sala virtual, link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ciencias-ambientais, sob a

presidência da Profa. Dra. Elaine Aparecida da Silva, Coordenadora Local do Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente, realizou-se a reunião ordinária do

Colegiado Local do Curso de Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente (DDMA), com a presença dos seguintes professores: Giovana Mira de Espíndola,

Gustavo Souza Valladares, José Machado Moita Neto, João Batista Lopes, Roseli Farias Melo de Barros, Wilza Gomes Reis Lopes, Wedson de Medeiros

Silva Souto, Jaíra Maria Alcobaça Gomes e da representante discente Maria Alice Leite de Brito. Justificaram a ausência a esta sessão os seguintes docentes:

Anderson Guzzi; Francisco Soares Santos Filho e Ivanilza Moreira de Andrade. A sessão foi iniciada com a aprovação da ata da última reunião ordinária,

ocorrida no mês de março de 2021, por unanimidade dos membros presentes. Na sequência, o Colegiado aprovou a inserção das seguintes extrapautas: Mudança de

orientação do discente Ricardo Henrique Chaves Martins, solicitação de defesa de Elinara Soares Barros de Sousa; solicitação de pagamento de artigo com

recursos do PROAP de André Bastos da Silva e apresentação dos saldos das rubricas do PROAP. Na continuidade da sessão, o colegiado aprovou a solicitação da

banca de defesa de Elinara Soares Barros de Sousa intitulada: “Rádios Comunitárias e Desenvolvimento Sustentável: Estudo no Semiárido Piauiense”, proposta para

o dia 31/05/2021, às 08:00 horas, tendo como membros titulares da banca examinadora os professores doutores: Wilza Gomes Reis Lopes (Presidente), Francisco

Casimiro Filho (UFC), Cicilia Maria Krohling Peruzzo (UERJ), Evandro Alberto de Sousa (UESPI) e Elaine Aparecida da Silva (PRODEMA/UFPI). Como suplentes

os professores doutores: Leonardo Silva Soares (Externo-UFMA) e Giovana Mira de Espíndola (Interno). Na sequência, o Colegiado apreciou e aprovou o

requerimento de adiamento do exame de qualificação da discente Juliana Cardozo de Farias. Logo em seguida, o Colegiado aprovou as solicitações de coorientação

dos discentes: Keicyane Alves de Sousa (23111.012452/2021-58); Vicente de Paula Sousa Júnior (23111.014856/2021-43); Brunna Laryelle Silva Bomfim

(23111.015396/2021-13) e Irineu Campêlo da Fonseca Filho (23111.016209/2021-81). No momento seguinte, o colegiado aprovou os Planos de Estágio à Docência

dos seguintes discentes: Paulo Gustavo de Alencar (Estágio I); Anárya Teresa de Freitas Rocha (Estágio I) e Caíque Rodrigues de Carvalho Sousa (Estágio I).

Em seguida, o colegiado apreciou e aprovou a solicitação de prorrogação de entrega da versão definitiva da tese de Mário Ângelo de Meneses Sousa, por até 30 dias,

sendo assim, a nova data para a entrega da versão final da tese é de até 17/06/2021. Na sequência, o colegiado homologou a solicitação de descredenciamento do

programa do Prof. Carlos Ernando da Silva a partir de 30/04/2021. Na mesma ocasião, o colegiado aprovou a mudança de orientação do discente João Victor Alves

Amorim, até então orientado pelo Prof. Carlos Ernando da Silva, para o Prof. Gustavo Souza Valladares. No momento seguinte, o colegiado aprovou a mudança de

orientação do discente Ricardo Henrique Chaves Martins, atualmente orientado pela Profa. Ivanilza Moreira de Andrade, para a Profa. Jaíra Maria Alcobaça

Gomes. Cabe ressaltar que as solicitações de mudanças de orientações foram aprovadas após a concordância das partes envolvidas e iniciarão a partir do dia

30/04/2021. Em seguida, foi apresentada, pela Profa. Elaine Aparecida, a proposta a ser enviada para o Colegiado Geral do cadastro de disciplinas que são ministradas

frequentemente como Tópicos Especiais como optativas no SIGAA (Direito Ambiental e Botânica Econômica) na estrutura curricular do curso. O colegiado aprovou

que tal proposta fosse enviada para o Colegiado Geral. No momento seguinte, foi analisada a pauta referente à mudança da Subcoordenação Local do curso, tendo em

vista a impossibilidade de continuidade no cargo pelo Prof. José Machado Moita Neto. Como não houve manifestação de interesse dos membros presentes, ficou

decidido que esta pauta será incluída novamente na próxima reunião ordinária, na qual será escolhido um novo membro para a Subcoordenação local do curso. Em

seguida, foi apreciada a pauta que tratava da solicitação de pagamento de artigo científico com recursos do PROAP de André Bastos da Silva. O colegiado indeferiu

tal solicitação pelo motivo da inviabilidade de atendimento da demanda, tendo em vista que a rubrica do PROAP é destinada para a tradução de artigos com vistas a

melhorar a qualidade da produção científica de um maior número possível de discentes e docentes do DDMA/UFPI. Na sequência, a profa. Elaine Aparecida

apresentou ao colegiado, por meio de planilha, as informações dos saldos e rubricas do PROAP disponíveis para gastos até o mês de agosto de 2021. Na continuidade

da sessão, foi apresentado o informe, pela Profa. Elaine Aparecida, que tratava do resumo dos principais pontos de pauta apreciados na reunião extraordinária do

Colegiado Geral do curso, realizada em abril de 2021. A mesma foi para tratar do preenchimento da Plataforma Sucupira. Por fim, tendo esgotado todos os pontos da

pauta, a reunião foi então encerrada. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada, por mim, José Santana da Rocha, Secretário Administrativo do

Curso. Após aprovação da presente ata, em posterior reunião do colegiado, a mesma também será assinada por quem presidir tal reunião, fazendo constar na

assinatura a data de aprovação da mesma.

Teresina-PI, 30 de abril de 2021.

Campus Ministro Petrônio Portella. Avenida Universitária, 1310 (Tropen) – CEP 64.049-550 Teresina- Piauí.
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